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ΕΟΦ 

Προτάσε^ Τοϋντα για την ανασυγκρότηση τοΗ 
διαµόρφωση ενός πενταετούς Σχεδίου 
Εθνικής Πολιτικής και η υπαγωγή 

όλων των Πρωτοβάθµιων Μονάδων 
Υγείας του ΕΟΠΥΥ στο ΕΣΥ, είναι δύο 
ano πς πολύ σηµαντικές προτάσεις 
που έκανε ο πρόεδρος του Εθνικού Οργανισµού 

Φαρµάκων, Γιάννης Τούντας, 
για την ανασυγκρότηση του ΕΣΥ. Όπως 
επισήµανε ο κ. Τούντας σε οµιλία του 
κατά τη διάρκεια του 8ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου για τη ∆ιοίκηση, τα Οικονοµικά 

και τις Πολιτικές της Υγείας, το δηµόσιο 
σύστηµα Υγείας κινδυνεύει να 

καταρρεύσει όχι µόνο λόγω έλλειψης 
πόρων, αλλά και εξαιτίας του αναχρονιστικού 

κρατισµού του, της αναιµικής 
του διοίκησης και της ανοργάνωτης 
Πρωτοβάθµιας Φροντίδας Υγείας. Σύµφωνα 

µε τον πρόεδρο του ΕΟΦ, πρέπει 
να διαµορφωθεί ένα πενταετές Σχέδιο 
Εθνικής Πολιτικής Υγείας, «µε την ευρύτερη 

δυνατή διακοµµατική σύνεργα- 

σία και κοινωνική συναίνεση, έτσι ώστε 
να υπάρχει συνέχεια και συνέπεια στις 
ασκούµενες πολιτικές, συµπαράταξη 
και όχι αντιπαλότητα µε τους κοινωνικούς 

εταίρους, και διαπραγµατευτική 
ισχύς απέναντι στην τρόικα, για να αναθεωρηθούν 

ορισµένα λανθασµένα µέτρα, 
όπως είναι σύνδεση των δαπανών 

Υγείας, συµπεριλαµβανοµένων των 
φαρµάκων, µε το συνεχώς µειούµενο 
ΑΕΠ». Όπως επισηµαίνει, η ανάπτυξη 
και η λειτουργία ενός ολοκληρωµένου 
συστήµατος Πρωτοβάθµιας Φροντίδας 
Υγείας, που αποτελεί ακόµη ζητούµενο 
για τη χώρα µας, καθίσταται ακόµη πιο 
επιτακτική, γιατί η οικονοµική κρίση 
απαιτεί τη µετατόπιση της δαπανηρής 
νοσοκοµειακής περίθαλψης σε σύγχρονες 

και αποτελεσµατικές πρωτοβάθµιες 
υπηρεσίες. «Ποτο σκοπό αυτό, απαιτείται 

η υπαγωγή όλων των Πρωτοβάθµιων 
Μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ στο 

ΕΣΥ, ώστε και ο ΕΟΠΥΥ να λειτουργήσει 
ως ισχυρός διαπραγµατευτής και 

αγοραστής δηµόσιων και ιδιωτικών 
υπηρεσιών Υγείας για όλους τους 
ασφαλισµένους, και το ΕΣΥ να γίνει, 
επιτέλους, ένα ολοκληρωµένο Εθνικό 
Σύστηµα Υγείας» σηµείωσε ο κ. Τούντας, 

για να προσθέσει: «Η ανασυγκρότηση 
του νοσοκοµειακού τοµέα µε τις 

αναγκαίες συγχωνεύσεις ή µετατροπές 
δεν θα πρέπει να πραγµατοποιηθεί µόνο 

µε κριτήρια διοικητικής επάρκειας 
και δηµοσιονοµικής αποδοτικότητας, 
αλλά κυρίως µε βάση τις ανάγκες υγείας 

του πληθυσµού κάθε Περιφέρειας, 
µια και σήµερα παρατηρούνται σοβαρές 

ανισότητες στη γεωγραφική κατανοµή 
νοσοκοµειακών κλινικών και εργαστηρίων, 

καθώς και των εργαζοµένων 
σε αυτές». 
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